Revision 1: 24.11.2008

PACKLISTE

Dacia Logan
Limousine (6/2005)
Kombi MCV (1/2007)
Pick-Up LCV (2/2008)

EU-Personenschutzbiigel 51 hoch

mit Querrohr 38

breit mit Querrohr 38
Montagesatz

EU-Personenschutzbiigel 51 hoch

Art.-Nr.
Edelstahl poliert  13D4113
Stahl schwarz 13D5113
Edelstahl poliert  13D4313
Stahl schwarz 13D5313
--- 13D9113

Lieferumfang:

Anzahl

Bezeichnung

1

1

1

St.

St.

St.

Rohrbugel 51 hoch mit Querrohr 38
oder

Rohrbugel 51 hoch breit mit Querrohr 38
und

Montagesatz

Lieferumfang: Montagesatz 13D9113

Anzahl

Bezeichnung

N=2PMNDNMNDN - -

Normteile:

St.
St.
St.
St
St.
St.
St.
St.

Anzahl

Halter unten, rechts

Halter unten, links

Haltelasche (Kombi)

Haltelasche (Limousine)

U-Bugel

Gegenhalter U-Bugel
Montageschablone (rechts und links)
Distanzbuchse @ 13

Bezeichnung

=200 NIAANAEADN

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

Sechskantschraube M6 x 20
Linsenschraube m. Flansch M6 x 20
Linsenschraube m. Flansch M8 x 25
Sechskantschraube M8 x 25
Linsenschraube m. Flansch M8 x 30
Sechskantmutter M8

Scheibe @ 6,4

Scheibe @ 8,4

Federring @ 6

Federring @ 8

Art.-Nr.
13D4113.1/13D5113.1

13D4313.1 / 13D5313.1

1309113

Art.-Nr.

13D5124
13D5125
1305222
13D5323
13D5123
13D5122
1309090
227046

DIN-ISO-Nr.

933 Zn DISP+V

ahnl. 7380 ISO Zn DISP+V
ahnl. 7380 ISO Zn DISP+V
933 Zn DISP+V

ahnl. 7380 ISO Zn DISP+V
934 Zn DISP+V

9021 Zn DISP+V

9021 Zn DISP+V

127 Zn DISP+V

127 Zn DISP+V



(8002/2) AD1 dn-¥01d

£L16ag} --- Zjesabejuol (2002/1) ADIN 1oy, _
€LESACL / ELEVASE  ZIBMYDS [yeig / Maljod [yelsspT Yooy |G _omamwﬁwuuuwomﬁ%ﬂ_m mmoom 0) suISnou] O e (s ) tpad
8¢ Jyoslanp yw uebon eioeq Buluu| 99728-a ‘p§ "IS J8buydsLeH

£LLSACL/SLIPAEL  Zziemyods yels / Waljod jyeisiapa Yooy LG [9Bngzynyosusuosiad-na . ONNLIFTINVIOVLINOW HAWD Hiuyosibnaziyed O3 LNV

L'eresact / 1elevact

GZ X 8N
8002°LL'vE ‘L Uolsiasy , \ Lersacl / Lebivasl T~ /% @

O
SO
SISO TR
et e Vet et e
0"0"0‘0.‘00000.0“’0"‘4‘ o>
SO0 SIS TSNS
<A S S
<) QO"O‘QA“W‘M:“”"““’“N :
i =T -

n6cLeact
9d pCLsact




cLI6aEL .. 2esebeUON (8002/2) A1 dn-¥old

d nSE Jyoliang I j1aiq ( %%%mmwv\%__\%m&w_x 6% 02 €6 - mmﬁm ovvoqfxmm
ZIEMLYOS |ye 3|0 els|o 20 2DNQZINYISUauos.iad-Nn3 - : 002 E6-{EPLB8 0)6Y+I1BL
€1€6A€EL / ELEPALL yos |yelg / paljod Jyelsiapa Yooy 1Lg 196nq swm Eo:a:m_ n uebo ejoeq BUILL| 997261 6 ‘e EBUIAS Lo
cL1LsasL / SLivach ziemyss |yels / panjod yeisiepg Yooy LS [9bngzinyosusauosiad-n3 ONNLIFTINVIOVLINON HaWwo Yiuyosibnaziyed DJINY

8002°LL'¥T ‘1 UOISIASY
Z ne|g

Lelesact/ Lreteract

\ L'eLisael 7 1'eLivact

(1g8Lvact)
G80vacl

.
STy, .
SRS

nn,voamoum
IS ITI T
LRSS esis5o0od

st e

e
"y
l‘

‘04- X oY
QNMV%» X

5
KRS

LR

0t 8% %%
A
L




(8002/2) AD1 dn-oid

£Lieact - Nummwmﬁ:.os_

8 8¢ Jyodtany it jiaiq ( %%%m\@\%__\mum&w_x 67 0Z €6 - (€718 0) 61+ Xed
gLeeacl / eLevacl Ziemyas [yeig / Haljod |yeisispg Yooy LG |19 mnﬂzzmmﬂmnﬂwh%m_.hﬁ uebon eveq Buy| www@%.m%@m Amm_uw%cv_m%m.uﬁn
SLISASL/SLLPASE  Ziemyos |yeis / Waljod [yeis|epg Yooy LG [8Bngzinyosusuosiad-n3 ONNLIFTINVIOVINOW " HQWs 3uyosibnaziyed OILNY

o L'ELESAEL / L'ELEPAEL mmé%
800Z°LL YT ‘L :o»_wm_>om_ LELLSact / Leliyadel T B
he|g

o %
SIS
=

&

(5SS KS S

S5 3 "%&‘
Aeletenteey

S
e %3t .s
- oo K

b
9y yelsact

i

A2 NGz 8N
N %528 9N

g Avdsiavz
E

i
/




4 @ Trswsnipe obed opEwoIE oY, o YRS
ases|d a8zIs [eulblo Ul

juud e )6 o] jBuiuud aiojeq
sbBumes juud ay) yoeyo eses|d
juies jajjeyasabsne

¥onupsny usnaJljebleulbuo uasuie

Q
/\
7'\
q

4

h//%

4

auo|qeyosabejuol

N O -+

e S
O

ipuswysnipe abed anewojne ay) Yo yaums asegid azis jeuibuo ui yuud e 186 o)
jBuguud eiojaq sBumes Juld ey} osyo ases|d

juies jajjeyasabsne

Nonipsny usnagabjeuibuo usuie Inj ssnw Bunssedueusyjos ayospewoyne aiq

jusbBun|jeisuleyonig-4ad 8Ip ¥onig wap JoA aig usynidiagn syg -+

D
/ an) ssnw Bunssedueuejies
syaspewopne aiq
\ jusBunjiejsuieyonIa-4ad oIp
\ onuqg wep Jon eig uenidieqn enig
 e— ]
| O |
%00L G ) i

SH ososce! 1

100

% 001 &= A SHY ocosae @

auojgeyosabeluopy

L. AN AN .




